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Empresa Empresa

Bienvenicos
a Grau

ES

Desde 1955 disefilamos y fabricamos mobiliario
para espacios educativos y vestuarios,
apoyandonos en nuestra experienciay en

el contacto con profesionales. Ubicados en
Santa Eugénia de Berga (Barcelona)y con un
equipo apasionado, evolucionamos junto a los
sistemas educativos y creamos mobiliario que
acompanfa al alumnado en cada etapa de su
crecimiento.

Benvinguts
a Grau

CA

Des del 1955 dissenyem i fabriquem mobiliari
per a espais educatius i vestidors, recolzant-
nos en la nostra experiéncia i en el contacte
amb professionals. Ubicats a Santa Eugenia de
Berga (Barcelona) iamb un equip apassionat,
evolucionem al costat dels sistemes educatius

i creem mobiliari que acompanya I'alumnat en
cada etapa del seu creixement.




Company

Welcome
to Grau

EN

Since 1955, we have been designing and
manufacturing furniture for educational

spaces and changing rooms, drawing on

our experience and close collaboration with
professionals. Based in Santa Eugénia de Berga
(Barcelona) and supported by a passionate
team, we evolve alongside educational systems
and create furniture that accompanies students
through every stage of their development.

Entreprise

Bienvenue
a Grau

FR

Depuis 1955, nous concevons et fabriquons

du mobilier pour les espaces éducatifs et

les vestiaires, en nous appuyant sur notre
expérience et sur le contact direct avecles
professionnels. Situés a Santa Eugénia de

Berga (Barcelone) et portés par une équipe
passionnée, nous évoluons avec les systémes
éducatifs et créons du mobilier quiaccompagne
les éleves a chaque étape de leur croissance.



Empresa

Servicios

Serveis / Services / Services

Fabricacion propia
Fabricacio propia
In-house manufacturing
Fabrication propre

ES

Fabricantes con experiencia desde
1955, coninstalaciones de mas de
7.000 m? equipadas con tecnologia
avanzada.

CA

Fabricants amb experiencia des de
1955, amb unes instal-lacions de
més de 7.000 m’ equipades amb
tecnologia avancada.

Empresa

EN
Manufacturers since 1955, with
over 7,000 m? of facilities equipped
with advanced technology.

FR

Fabricants depuis 1955, avec

plus de 7.000 m?*d’installations
équipées de technologie avancée.




Diseno innovador
Disseny innovador
Innovative design
Design innovant

ES

Departamento propio de I+D que
desarrolla productos ergonémicos
y de disefio sinrenunciarala
calidad.

CA
Departament propi d’R+D
que desenvolupa productes
ergonomics i de disseny sense
renunciar a la qualitat.

EN
Anin-house R&D department that
develops ergonomic, welldesigned
products without compromising
quality.

FR

Un département interne de

R&D qui développe des produits
ergonomiques et esthétiques sans
compromettre la qualité.

)

Entreprise

s




Empresa

Durabilidad
Durabilitat
Durability
Durabilité

Empresa

ES

Mobiliario preparado para uso
intensivo: estructuras metélicas
soldadas, superficies resistentes
y pintura de alta adherencia que
garantizan larga vida util.

CA

Mobles preparats pera un Us intensiu:
estructures metal-liques soldades,
superficies resistents i pintura d‘alta
adherencia que garanteixen una llarga
vida util.

EN

Furniture designed for intensive

use: welded metal structures, highly
resistant surfaces, and highadhesion
paint ensure long-lasting performance.

FR

Mobilier congu pour un usage intensif
:structures métalliques soudées,
surfaces trés résistantes et peinture
aforte adhérence garantissant une
longue durée de vie.




Company

Totalmente montado
Totalment muantat
Fully assembled
Entierement monté

ES

El mobiliario se entrega montado desde
fabrica para asegurar un funcionamiento
SptimoYy evitarincidencias.

CA

El mobiliari s'entrega muntat des de
fabrica per garantir un funcionament
optim i evitarincidencies.

EN

Furniture is delivered fully assembled
from the factory to ensure optimal
performance and avoid installation issues.

FR

Le mobilier est livré entierement
monté depuis I'usine pour garantir un
fonctionnement optimal et éviter les
incidents.

Entreprise




Empresa

Envio a tiempo
Enviament a temps
On-time delivery
Livraison ponctuelle

ES

Logistica precisa para asegurar
entregas puntuales segun los plazos
acordados.

CA

Logistica precisa per assegurar
[liuraments puntuals segons els
terminis acordats.

EN
Precise logistics to guarantee punctual
deliveries within the agreed deadlines.

FR
Logistique précise pour assurer des
livraisons dans les délais convenus.

Asesoramiento personal
Assessorament personal
Personal advice

Conseil personnalisé

ES

Equipo profesional que ofrece atencidn
directay proyectos a medida para cada
cliente.

cA
Equip professional que ofereix atencié

directaiprojectes a mida per acada client.

10

EN
A professional team offering direct support
and tailormade project solutions for each
client.

FR
Une équipe professionnelle offrant un
accompagnement direct et des projets sur
mesure pour chaque client.



Company

Siempre contigo
Sempre amb tu
Always with you
Toujours a vos cotes

ES
Soporte técnicoy servicio posventa
para acompanar al cliente durante
y después de la compra.

CA

Suport técniciservei postvenda
per acompanyar el client durant i
després de lacompra.

Entreprise

EN
Technical support and aftersales
service to assist customers during
and after the purchase.

FR
Support technique et service
apres-vente pour accompagner le
client pendant et aprés I'achat.



Empresa Empresa

Trabajamos con
conciencia ecologica

ES

En Grau apostamos por la sostenibilidad

y el comercio justo, fabricando en Santa
Eugenia de Berga (Espafia) con materiales
de proximidad para reducir el impacto
ambiental. Disefilamos productos duraderos
que disminuyen la extraccion de recursos

y aplicamos tecnologias que reducen

la contaminacioén, priorizando energias
renovablesy el reciclaje. Creemos que un
entorno sostenible impulsa a los estudiantes
arespetar el medio ambiente, por lo que
trabajamos junto al sector educativo pensando
en el futuro de los jovenes.

PLASTICO RECICLADO
PLASTIC RECICLAT
RECYCLED PLASTIC
PLASTIQUE RECYCLE

MADERA DE HAYA MACIZA
FUSTA MASSISSA DE FAIG
SOLID BEECHWOOD

BOIS DE HETRE MASSIF




Company

Entreprise

Treballem amb consciencia ecologica.
We work with environmental awareness.
Nous travaillons dans le respect de I'environnement.

CA

A Grau apostem per la sostenibilitat i el comerg
just, fabricant a Santa Eugénia de Bergaamb
materials de proximitat per reduir I'impacte
ambiental. Dissenyem productes duradors que
minimitzen I'extraccié de recursos i utilitzem
tecnologies que redueixen la contaminacio,
prioritzant energies renovables i el reciclatge.
Creiem que un entorn sostenible ajuda els
estudiants a respectar el medi ambient, per
tant, treballem amb el sector educatiu pensant
en el futur dels joves.

FR

Chez Grau, nous sommes engagés en faveur
de la durabilité et du commerce équitable, en
fabriquant a Santa Eugenia de Berga (Espagne)
avec des matériaux de proximité pour réduire
I'impact environnemental. Nous concevons
des produits durables qui limitent I'extraction
de ressources et utilisons des technologies
réduisant la pollution, en privilégiant les
énergies renouvelables et le recyclage. Nous
pensons qu’un environnement durable aide les
étudiants a respecter la nature, c’est pourquoi
nous collaborons avec le secteur éducatif en
pensant a l'avenir des jeunes.

13

EN

At Grau, we are committed to sustainability
and fair trade, manufacturing in Santa
Eugénia de Berga (Spain) with locally sourced
materials to reduce environmental impact.
We design longlasting products that limit
resource extraction and use technologies
that reduce pollution, prioritizing renewable
energy and recycling. We believe a sustainable
environment encourages students to respect
nature, which is why we work closely with the
education sector to support the future of
young people. !
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Espacios Espais
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Aula integral

Un espacio liquido para
un mundo cambiante

Un espai liquid per a un mon canviant.
Comprehensive Classroom for a changing world.
Un espace liquide pour un monde en mutation.

ES
Elmundo estd cambiandoy los jovenes
deberdn adaptarse a un contexto
extremadamente dindmico y exigente repleto
de nuevas tecnologias. Grau, consciente de
ello, ha disefiado la solucién ‘aula integral” que
responde de manera éptima a las exigencias
dellos programas ‘Future Classroom Lab’de la
Union Europeay su homonimo espariol ‘Aula
del Futuro’. La calidad y valores de Grau seran

una garantia para desplegar ambos programas
de la manera mas inteligente para cualquier
centro educativo.

CA

Elmon esta canviantiels joves s’hauran
d’adaptar a un context extremadament dinamic
i exigent ple de noves tecnologies. Grau,
conscient d‘aixo, ha dissenyat la solucio ‘aula
integral” que respon de manera optima ales
exigencies dels programes ‘Future Classroom
Lab“dela Unié Europeaiel seu homonim
espanyol ‘Aula del Futur’. La qualitativalors de
Grau seran una garantia per desplegar tots dos
programes de la manera més intel-ligent pera
qualsevol centre educatiu.

Aula integral




A liquid space

EN
The world is changing and the youth must adapt
to an extremely dynamic and demanding context
brimming with new technologies. Grau knows this
and has designed the comprehensive classroom’
solution to best meet the requirements of the
European Union ‘Future Classroom Lab’and the
Spanish equivalent ‘Aula del Futuro’ programmes.
Grau’s quality and values act as a guarantee to roll
out both programmes in the most intelligent way
forallschools.

Salle de classe intégrale

FR
Le monde change et les jeunes devront s'adapter a un contexte
extrémement dynamique et exigeant, riche en nouvelles technologies.
Conscients de cette situation, chez Grau nous avons congu la

solution ‘salle de classe intégrale’ qui répond de maniere optimale

aux exigences du programme ‘Future Classroom Lab’ de I'Union
européenne et de son équivalent espagnol ‘Aula del Futuro’ (La salle
de classe du futur).La qualité et les valeurs de Grau seront une garantie
pour déployer ces deux programmes de la maniere la plus intelligente
pour n‘importe quel établissement éducatif.




Aula integral Aula integral

Aula de tecnolOgia Aula de tecnologia aplicada
. Applied Technology Lab
apllcada (ATECA) Salle de Technologie Appliquée




A liquid space Salle de classe intégrale
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Pupitre |‘~| Pupitre

DESKd g

Bandeja y
gancho
opcionales

1‘ 1

Safata i ganxo opcionals
Optional tray and hook
Plateau et crochet en option



Colaborativo

d el 404

SHARP

PETAL

Col-laboratiu
Collaborative
Collaboratif







Colaborativo

Col-laboratiu
Collaborative
Collaboratif

14

0O w >
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15

A 71cm
B 69cm
C 58cm

41

T6

A 76cm
B 69cm
C 58cm
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B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P
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Desk Pupitre

Col-laboratiu
Collaborative

COlabOI‘atiVO Collaboratif

Il Il B _

DESKONE DESKTWO PILE (*)

(*) SINBANDEJA / SENSE SAFATA / WITHOUT TRAY / SANS PLATEAU

A ALT/ALT/H/H
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C PROF/PROF/D/P
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A 64cm A 7lcm A 76cm
B 90cm B 90cm B 90cm
C 45cm C 45cm C 45cm
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Pupitre |‘~| Pupitre

Colaborativo

EEEEEEE

Col-laboratiu
Collaborative
Collaboratif



Safata op8&

Plateau en opti@

14 15

TALLA / TALLA / SIZE / TAILLE

A 64cm A 7lcm A 76cm
B 78,5cm B 78,5cm B 785cm
C 62cm C 62cm C 62cm
P‘
- Fl—
A
A ALT/ALT/H/H
B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P - e e —
B || C
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Colaborativo

DESKONE DESKTWO PILE

Col-laboratiu
Collaborative
Collaboratif
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Pupitre |‘~| Pupitre

Bandeja y

Safata i ganxo opcionals gancho
Optional tray and hook

Plateau et crochet en option OpCiOﬂales

CUBIC




A ALT/ALT/H/H
ANCH/AMPL/W /L
PROF /PROF/D/P

W >

TALLA / TALLA / SIZE / TAILLE

(@]

15

A 71cm
B 68cm
C 50cm

T6

A 76cm
B 68cm
C 50cm




Pupitre |~| Pupitre

Colaborativo

TTTTTTTTTT
AAAAAAAAAAA
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Col-laboratiu
Collaborative
Collaboratif - '

/ Apilable -
' Apilable
Stackable

Empilable

PILLE.




Desk Pupitre

A ALT/ALT/H/H
B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P

TALLA 7/ TALLA / SIZE / TAILLE

A 64cm A 71cm A 76cm

Bandeja y gancho

opcionales

Safata i ganxo opcionals
Optional tray and hook
Plateau et crochet en option




PU pitres Ezliigng’:lrIVA — COL~LAEBD(;JF:::I'(I:\I/S« PU pitres

PUPITRES / PUPITRES / DESKS / PUPITRES!
DESKONE /7 ECLIPSE /7 PETAL 7 END / PAR / SHARP

=
Unmismo .-

espacio, l
-’ l

-
b
‘

Un mateix espai, Same space,
diferents possibilitats.  different possibilities.
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COLLABORATIVE EDUCATION
Desks

LEARNING COLLABORATIVE PU pitres
9

iferente
posﬂo lidades

Un méme espace,
différentes possibilités.

55




Pupitres

TECNICAS

ESPECIFICACIONES

[

ESPECIFICACIONS

Pupitres

TECNIQUES

Acabados

1. FENOLICO

ES

Panelindivisible, formado por
multiples ldminas kraftimpregnadas
conresina fendlica. Resistencia al
rayadoy al calor, hidrofugo y facil de
limpiar, antibacteriano, resistencia
alos productos quimicosy alta
resistenciaalosimpactosyala
creacion de grietas. Con un espesor
de12mmy unadensidad de 1.410
kg/m3.

EN

Single panel formed of several
layers of kraft impregnated with
polyphenolic resin. Scratch and
heat-resistant; impervious to water
and easy to clean, antibacterial,
resistant to chemicals and high
impact and fissure resistance. With
a thickness of 12 mm and a density
of 1,410 kg/m3.

FENOLIC / PF RESIN / PHENOLIQUE

CA

Panellindivisible, format per
multiples lamines kraftimpregnades
amb resina fenolica. Resisténcia al
ratllatiala calor, hidrofugifacil de
netejar, antibacteria, resistencia

als productes quimicsialta
resistenciaalsimpactesialacreacié
d’esquerdes. Amb un gruixde 12mm
iunadensitat de 1.410 kg/m?®.

FR

Panneau indivisible composé de
plusieurs feuilles de papier kraft
imprégnées de résine phénolique.
Résistance auxrayuresetala
chaleur, hydrofuge et facile a
nettoyer, antibactérien, résistance
aux produits chimiques et haute
résistance auximpactsetala
création de fissures. Avec une
épaisseur de 12mm et une densité
de1.410 kg/m3.

BLANCO /7 BLANC / WHITE / BLANC

MADERA NORDICA / FUSTANORDICA
NORDIC WOOD / BOIS NORDIQUE

2.

BLANCO /BLANC / WHITE /7 BLANC

A

Accesorios

GANCHO

ES

Ganchode chapade3mmde
espesor pintado de color blanco
RAL9010 microtexturado.

BANDEJA BOX

ACCESSORIS
ACCESSORIES
ACCESSOIRES

GANXO / HOOK /CROCHET

CA

Ganxo de xapa de 3 mm d’espessor
pintat de color blanc RAL?010
microtexturat.

SAFATABOX/ BOXTRAY / PLATEAU BOX

EN

Sheet metal hook, 3mm
thick, painted white RAL9010
microtexturated.

ACABATS / FINISHES / FINITIONS

2.CDF

ES

Panelindivisible, formado por
fibras de densidad compacta. Facil
delimpiar, buenaresistenciaala
humedady alta resistenciaalos
impactosy ala creacidn de grietas.
Conunespesorde16,4mmyuna
densidad de 1.000 kg/m?.

CA

Panellindivisible, format perfibres de
densitat compacta. Facil de netejar,
bonaresistenciaalahumitatialta
resistencia alsimpactesialacreacid
d’esquerdes. Ambungruixde 16,4
mmiunadensitat de 1.000 kg/m?.

EN

Single panel formed of compact
density fibre. Easy to clean, good
damp resistance and highimpact
and fisure resistance. With a
thickness of 16.4 mm and a density
of 1,000 kg/m3.

FR

Panneau indivisible composé de
fibres a densité compacte. Facile
anettoyer, bonnerésistance a
I’'humidité et haute résistance aux
impacts et a la création de fissures.
Avec une épaisseurde 16,4 mm et
une densité de 1.000 kg/m?.

FR

Crochetentéle, 3mm d’épaisseur,
peinten blanc RAL9010
microtexturé.

ES

Bandejainyectada con
polipropileno reforzado. Acabado
grafito, turquesa, oliva o mostaza.

CA

Safatainjectada amb polipropile
reforcat. Acabat grafit, turquesa,
olivao mostassa.

EN
Tray injection-mouldedin

reinforced polypropylene. Graphite,

turquoise, olive or mustard finish.

56

FR

Plateau injecté en polypropyléne
renforcé. Finition graphite,
turquoise, olive ou moutarde.



TECHNICAL
SPECIFICATIONS

Desks

SPECIFICATIONS
TECHNIQUES

Pupitres

Estructura

ES

Estructuras metalicas soldadas
fabricadas con tubo de acero
laminado en frio de grosor @30x1,5
mm. Todas las estructuras de

hierro estan pintadas con polvo

tipo Epoxi-Poliéster, color blanco
RAL9010 microtexturado, mediante
tunel automatizado: desengrase,
fosfatado, lavado, pasivado,

secado, recubrimiento en polvo
electroestaticoy polimerizacion
final para garantizar una maxima
adhesiény durabilidad de la pintura.

CA

Estructures metal-liques soldades
fabricades amb tub d’acer laminat
en fred de gruix @30x1,5 mm. Totes
les estructures de ferro son pintades
amb pols tipus Epoxi-Poliester,
colorblanc RAL9010 microtexturat,
mitjangant tunel automatitzat:
desengras, fosfatat, rentat,
passivitzat, assecat, recobriment en
pols electrostatica i polimeritzat final
pergarantiruna maxima adhesioi
durabilitat a la pintura.

ESTRUCTURA / FRAME 7/ STRUCTURE

EN

Welded metal frame made from
cold-laminated steel tubing of
thicknesses @30x1.5 mm. All
steel structures are finished with
microtextured RAL9010 white
Expoy-Polyester powder coating
inan automated powder coating
tunnel: degreased, phosphate-
washed, washed, passivised,
dried, final coat of polymerised
electrostatic powder to ensure
maximum adhesion and durability
of the finish.

FR

Structures métalliques soudées
fabriquées avec des tubes en acier
laminé a froid d'une épaisseur de
@30x1,5 mm. Toutes les structures
en fer sont peintes avec de la
poudre Epoxy-Polyester blanche
RAL9010 microtexturé dans un
tunnel automatisé: dégraissage,
phosphatation, lavage,
passivation, séchage, revétement
en poudre électrostatique et
polymérisation finale pour garantir
une adhérence et une durabilité
maximales a la peinture.

Nivelador

ES
Incluye un nivelador de plastico
(PA) para los pupitres de 4 patas.

CA

Inclou un nivellador de plastic (PA)

per els pupitres de 4 potes.
EN
Includes a plastic (PA) leveller for

4-leg desks.

FR

Comprend un niveleur en plastique

(PA) pour les pupitres a 4 pieds.

NIVELLADOR
LEVELLER
NIVELEUR

w

T6

Tallas y medidas

ES

Todas las tallas son relativas a las
dimensiones funcionales de los
pupitres para centros de ensefianza,
segun la normativa ISO 5970 o
UNE-EN1729-1.

CA

Totes les talles son relatives ales
dimensions funcionals dels pupitres
per centres d’ensenyament, segons
lanormativa ISO 5970 o UNE-EN
1729-1.

TS

TALLES | MESURES
SIZES AND MEASUREMENTS
TAILLES ET MESURES

EN

All sizes are relative to the functional
dimensions of desks for educational
establishments in accordance with
ISO 5970 or UNE-1729-1.

FR

Toutes les tailles sont relatives aux
dimensions fonctionnelles des
pupitres pour les centres éducatifs,
conformément a laréglementation
ISO 5970 ou UNE-EN 1729-1.

T4

EDAD / EDAT / AGE / AGE

+11ANOS / ANYS / YEARS / ANS

8-11ANOS / ANYS / YEARS / ANS

6-8 ANOS / ANYS / YEARS / ANS

CURSO SECUNDARIA O SUPERIOR PRIMARIA PRIMARIA
CURS SECUNDARIA O SUPERIOR PRIMARIA PRIMARIA
SCHOOL STAGE SECONDARY OR ABOVE JUNIOR JUNIOR
NIVEAU SCOLAIRE SECONDAIRE OU SUPERIEUR ELEMENTAIRE ELEMENTAIRE
ALTURA / ALTURA / HIGH / HAUTEUR 76 CM 71CM 64CM
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P.60
P. 62
P. 64
P.66
P.68
P.70
P.72
P.74
P.75
P.76
P.80

Taules / Tables / Tables

Twist Oval & Twist R
Twist Two

Team & Team SQ
Team BOT

Atril

Disc F26 & Disc Up
Line

Prof

Duo 25

Kiddy

LabD & Lab S

 MESA

P.82

P.84

Colaborativo
Col-laboratiu

Collaborative
Collaboratif

Especificaciones técnicas
Especificacions tecniques
Technical specifications

Spécifications techniques
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- ﬁ Taula
Abatibles

Abatibles
Foldable
Pliables

Option marquables

g > OpCiOnal Opcional retolables
Optional whiteboards
E O rotulables



Table Table

u A ALT/ALT/H/H
= B ANCH/AMPL/W/L
i C PROF/PROF/D/P
o
N
n
N
< TALLAS INFANTILES
;:' TALLES INFANTILS
1y CHILDREN'S SIZES °
< TAILLES ENFANTS .t O
-
2 [wis Va
T  — ——
|
A |
— . ¢ e e . " — e . e P e —
| B [l < |

A 53cm A 5%9cm A 64cm A 71cm A 76cm

B 140cm B 140cm B 155cm B 155cm B 155cm

C 75cm C 75cm C 90cm C 90cm C 90cm

[wist R

A 53cm A 59cm A 64cm A 71cm A 76cm

B 140cm B 140cm B 150cm B 150cm B 150cm

C 70cm C 70cm C 80cm C 80cm C 80cm

Con frenos Colaborativas

Amb frens Col-laboratives

With brakes ‘ . . Collaborative

Avec frein e oy s Collaboratives




Mesa Taula

Bandeja
opcional

—

Safata opcional
Optional tray
Plateau en option



TALLA / TALLA /SIZE / TAILLE

T6

15

14

0O w >

O

O

76cm
138cm
60cm

71cm
138cm
60cm

A ALT/ALT/H/H
ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P

D)
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e ﬁ Taula
Abatibles Abatibles

Foldable
Pliables

Opcional
rotulables

Opcional retolables
Optional whiteboards
Option marquables



Table Table

Colaborativas -

. - _J
——

TWISTOVAL TWISTR h M
| o ®
Col-laboratives »
Collaborative =
Collaboratives ) f

=

3 5)

Con Amb frens D
With brakes

fl‘eﬂOS Avec frein

A ALT/ALT/H/H
B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P

TALLAS INFANTILES
TALLES INFANTILS
CHILDREN'S SIZES
TAILLES ENFANTS

TALLA / TALLA 7 SIZE / TAILLE

8 [ ] c |
A 53cm A 59cm A 64cm A 71cm A 76cm
B 80cm B 80cm B 80/100cm B 80/100cm B 80/100cm
C 80cm C 80cm C 80/100cm C 80/100cm C 80/100cm

Team SQ

A 53cm A 59cm A 64cm A 71cm A 76cm
B 70cm B 70cm B 80cm B 80cm B 80cm
C 70cm C 70cm C 80cm C 80cm C 80cm
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Mesa | | Taula

Mesa de
competicion
robotica

Taula de competicio robotica
Robotics competition table
Table de compeétition de robotique

T~

0O s rotulable
Con Amb frens Superficie retolable
With brakes Whiteboard surface

fr‘eﬂOS Avec frein Surface marquable




Almacenaje

de perfiles

Emmagatzematge de perfils
Profiles storage
Stockage de profiles

Abatible
.. > | +Pizarra

e

» o
o

) P & -
; T 6 :;TC/HA/L: P/’I :L//HW /L @ wm‘:“ T
£ PROF /PROF /D /P @”‘Hﬂr i, @ Iﬁ
S "?r"‘!“'mm
¢ &
<
:t: Abatible+Pissarra
XZ Foldable+Whiteboard

Pliable+ Tableau

4 =
[ | |
e o .

= s T
| | |
L] Ll L Ll L]

- e O

A 76cm A 90cm
B 118,1cm/236,2cm B 118,1cm/236,2cm
C 114,3cm C 114,3cm 6/



A




Table Table

A ALT/ALT/H/H
B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P

TALLA 7/ TALLA / SIZE / TAILLE

Con frenos

Amb frens
With brakes
Avec frein

2 opcional
ptional tray
au en option



Mesa | | Taula
A ALT/ALT/H/H
B ANCH/AMPL/W /L
@ PROF/PROF/D/P

TALLA 7/ TALLA / SIZE / TAILLE

| B/C |
A 76cm
B 100cm

C 100cm



Table

Altura Altura regulable
Adjustable height

reglﬂable Hauteur réglable

A ALT/ALT/H/H
B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P




Accesorios

Accessoris
Accessories
Accessoires

Canal opcional
Canal opcional
Optional cable tray
Canal en option

Pasacables opcional
Passacables opcional
Optional cable entry
Passe-cables en option

Faldén frontal opcional
Faldé frontal opcional
Optional front panel
Voile de fond en option




Table Con Amb anivelladors Table
With adjustable feet

nivelad()l‘es Avec niveleurs

u A ALT/ALT/H/H
= B ANCH/AMPL/W/L
i C PROF/PROF/D/P
f A 90cm A 76cm A 71cm A 64cm A 59cm A 53cm
s
-
<
N
<
3 LINE 200
<
-
B 200cm
C 90cm TALLAS INFANTILES

TALLES INFANTILS
CHILDREN'S SIZES

TAILLES ENFANTS

LINE 180
B 180cm /
C 60/80cm \

LINE 150

B 150cm P
C 45/60/80cm o

LINE 120 -

B 120cm
C 45/60/80cm -

LINE 68

B 68cm
C 68cm
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Mesa | | Taula

Cajon CcOnNn Calaix amb pany
. Drawer with lock
Cer‘l‘adur‘a Tiroir avec serrure
Con
- nivelador
(— Amb anivellador
A |‘;\' With adjustable feet
. Avec niveleur
| B || ¢ |
A 76cm
B 120cm

o=
X
a.

Con falddn  Ambfalds frontal

- With front panel

fI‘Oﬂtal Avec voile de fond



Table Table

Plegable
Foldable
Pliable

=

---l-l-""'-'.'.'-I

Plegable

- -

MEDIDAS / MESURES / MEASUREMENTS / MESURES

A ALT/ALT/H/H
B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P

20cm
.
N I—I 4 -—
44 cm A 75cm
.—. B — B 180cm
e 1 1 | | | e C 157cm
B || C

SOLO DISPONIBLE CON ACABADO FENOLICO BLANCO ONLY AVAILABLE WITH WHITE PF RESIN FINISH
NOMES DISPONIBLE AMB ACABAT FENOLIC BLANC 75 DISPONIBLE UNIQUEMENT AVEC FINITION PHENOLIQUE BLANC



Mesas Kiddy Taules Kiddy

Mesas —~~

s - )‘
' s

Taules infantils
Children’s tables
Tables pour enfants




Kiddy Tables ) TablesKiddy

@

Patas de haya
opcionales y

Peus de faig opcionals |
Optional beech feet
RIEASiennetreen option

4



Mesas Kiddy

TALLA / TALLA / SIZE / TAILLE

| B |
A 53cm A 59cm
B 120cm B 120cm
C 60/80cm C 60/80cm

Taules Kiddy

--‘

| B | | ¢ |
A 53cm A 59cm
B 120cm B 120cm
C 53,25cm C 53,25cm

Colaborativas

KIDDY R KIDDY G KIDDY T KIDDY SC

LAS MESAS KIDDY SOLO ESTAN DISPONIBLES
ENACABADO CDF BLANCO

Col-laboratives
Collaborative
Collaboratives

LES TAULES KIDDY NOMES ESTAN DISPONIBLES
78 EN ACABAT CDF BLANC



Kiddy Tables Tables Kiddy

A ALT/ALT/H/H
B ANCH/AMPL/W/L

C PROF/PROF/D/P
‘ B
E—— . e T - e
— T

B C | B/C
A 53cm A 59cm A 53cm A 59cm
B 120cm B 120cm B 90cm B 90cm
C 60cm C 60cm C 90cm C 90cm

Colaborativas

Col-laboratives
‘ Collaborative

KIDDY C KIDDY E COl laboratives
8 || <
A 53cm A 59cm
B 90cm B 90cm
C 76cm C 76cm

KIDDY TABLES ARE ONLY AVAILABLE LES TABLES KIDDY SONT UNIQUEMENT DISPONIBLES
IN WHITE CDF FINISH 79 ENFINITION CDF BLANC



Mesas de laboratorio Taules de laboratori

Tapa de CDF
registrable

Tapa de CDF registrable
Registerable CDF cover
Couvercle de CDF enregistrable

MEDIDAS / MESURES / MEASUREMENTS / MESURES

A ALT/ALT/H/H
B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P

Con Amb anivelladors
With adjustable feet

ﬂiveladOI‘eS Avec niveleurs

A 90cm

B Personalizable / Personalitzable / Customizable /
Personnalisable

C 120cm




Laboratory tables Tables de laboratoire

MEDIDAS / MESURES / MEASUREMENTS / MESURES

ALT/ALT/H/H A
ANCH/AMPL/W/L B
PROF/PROF/D/P C

Enchufes y grifos _ ‘. |
de gas opcionales c 11 e

90cm A
Personalizable / Personalitzable / Customizable / Personnalisable B
80cm C

Endolls i aixetes de gas opcionals
Optional sockets and gas taps
Prises électriques et robinets a gazen option




EDUCACION EDUCACIO
Mesas  coasoramiva coLtasoratva  laules

MESAS / TAULES / TABLES / TABLES:
TWISTOVAL / DISCUP /TWISTR/ TEAMSQ




EDUCATION

Tables teamme - couasoranve  lables

Taules versatils, aprenentatge actiu.
Versatile tables, active learning.
Tables polyvalentes, apprentissage actif.

aprendizaje
ACtiVO

83



ESPECIFICACIONES
TECNICAS

Mesas

1

ESPECIFICACIONS
TECNIQUES

Taules

Acabados

1. FENOLICO

ES

Panelindivisible, formado por
multiples ldminas kraftimpregnadas
conresina fendlica. Resistencia
alrayadoy al calor, hidréfugoy

facil de limpiar, antibacteriano,
resistencia a los productos quimicos
y altaresistencia alosimpactosy
alacreacién de grietas. Conun
espesorde 12mmy una densidad

de 1.410 kg/m3. Opcional: fendlico
blanco rotulable con acabado liso
brillante o fendlico blanco LAB Plus
con altaresistencia a los productos
quimicos.

EN

Single panel formed of several
layers of kraft impregnated with
polyphenolicresin. Scratch and
heat-resistant; impervious to water
and easy to clean, antibacterial,
resistant to chemicals and high
impact and fissure resistance. With
athickness of 12 mm and a density
of 1,410 kg/m?3. Optional: writable
white PF resin with smooth, glossy
finish or white PF resin with high
chemical products resistance.

FENOLIC / PF RESIN / PHENOLIQUE

CA

Panellindivisible, format per
multiples lamines kraftimpregnades
amb resina fenolica. Resisténcia al
ratllatiala calor, hidrofugifacil de
netejar, antibacteria, resistencia

als productes quimicsialta
resistenciaalsimpactesialacreacié
d’esquerdes. Amb un gruixde 12
mmiuna densitat de 1.410 kg/m?.
Opcional:fenolic blanc retolable
amb acabat llis brillant o fenolic
blanc LAB Plus amb alta resisténcia
als productes quimics

FR

Panneau indivisible composé de
plusieurs feuilles de papier kraft
imprégnées de résine phénolique.
Résistance auxrayuresetala
chaleur, hydrofuge et facile a
nettoyer, antibactérien, résistance
aux produits chimiques et haute
résistance auximpactsetala
création defissures. Avec une
épaisseurde 12mm et une densité
de 1.410 kg/m3. En option:
phénolique blanc marquable
avec finition lisse et brillante ou
phénolique blanc a haute résistance
aux produits chimiques.

BLANCO /7 BLANC / WHITE / BLANC

MADERA NORDICA / FUSTANORDICA
NORDIC WOOD / BOIS NORDIQUE

2.

BLANCO /BLANC / WHITE / BLANC

ACABATS / FINISHES / FINITIONS

2.CDF

ES

Panelindivisible, formado por
fibras de densidad compacta. Facil
delimpiar, buenaresistenciaala
humedady alta resistenciaalos
impactosy ala creacidn de grietas.
Conunespesorde16,4mmyuna
densidad de 1.000 kg/m?.

CA

Panellindivisible, format per

fibres de densitat compacta.

Facil de netejar, bonaresistencia
alahumitatialtaresistencia als
impactesiala creacié d'esquerdes.
Amb ungruixde16,4mmiuna
densitat de 1.000 kg/m?.

EN

Single panel formed of compact
density fibre. Easy to clean, good
damp resistance and highimpact
and fisure resistance. With a thic-
kness of 16.4 mm and a density of
1,000 kg/m3.

FR

Panneau indivisible composé de
fibres a densité compacte. Facile
anettoyer, bonnerésistance a
I’'humidité et haute résistance aux
impacts et a la création de fissures.
Avec une épaisseurde 16,4 mm et
une densité de 1.000 kg/m?.

Accesorios

BANDEJA BOX

ACCESSORIS 7/ ACCESSORIES / ACCESSOIRES

SAFATABOX/ BOXTRAY / PLATEAU BOX

ES

Bandejainyectada con
polipropileno reforzado. Acabado
grafito, turquesa, oliva o mostaza.
Solo para las mesas Twist Two y Atril.

CA

Safata injectada amb polipropile
reforcat. Acabat grafit, turquesa,
oliva o mostassa. Només perales
taules Twist Two i Atril.

EN
Tray injection-mouldedin

reinforced polypropylene. Graphite,

turquoise, olive or mustard finish.
Only for Twist Two and Atril tables.

84

FR

Plateau injecté en polypropyléne
renforcé. Finition graphite, turquoise,
olive ou moutarde. Uniquement
pour les tables Twist Two et Atril.



TECHNICAL
SPECIFICATIONS

Tables

SPECIFICATIONS
TECHNIQUES

Tables

ESTRUCTURA METALICA
BLANCA /7 ESTRUCTURA
METAL-LICA / WHITE
METAL FRAME /
STRUCTURE METALLIQUE
BLANCHE

PATAS DE HAYA / POTES
DE FAIG / BEECH LEGS /
PIEDS EN HETRE

Estructura

ES

Estructuras metalicas soldadas
fabricadas con tubo de acero
laminado en frio. Todas las
estructuras de hierro estan pintadas
con polvo tipo Epoxi-Poliéster, color
blanco RAL?010 microtexturado,
mediante tunel automatizado:
desengrase, fosfatado, lavado,
pasivado, secado, recubrimiento

en polvo electroestaticoy
polimerizacion final para garantizar
una maxima adhesién y durabilidad
dela pintura. Opcional en todas las
mesas Kiddy: patas de haya.

EN

Welded metal frame made from
cold-laminated steel tubing. All
steel structures are finished with
microtextured RAL9010 white
Expoy-Polyester powder coating
inan automated powder coating
tunnel: degreased, phosphate-
washed, washed, passivised,
dried, final coat of polymerised
electrostatic powder to ensure
maximum adhesion and durability
of the finish. Optional on all Kiddy
tables: beech legs.

ESTRUCTURA / FRAME / STRUCTURE

CA

Estructures metal-liques soldades
fabricades amb tub d’acer laminat
en fred. Totes les estructures
deferro sén pintades amb pols
tipus Epoxi-Poliester, color blanc
RALQ010 microtexturat, mitjangant
tunel automatitzat: desengras,
fosfatat, rentat, passivitzat, assecat,
recobriment en pols electrostatica

i polimeritzat final per garantiruna
maxima adhesididurabilitatala
pintura. Opcional en totes les taules
Kiddy: potes de faig.

FR

Structures métalliques soudées
fabriquées avec des tubes en acier
laminé a froid. Toutes les structures
en fersont peintesavecdela
poudre Epoxy—Ponester blanche
RALQ010 microtexturé dans un
tunnel automatisé: dégraissage,
phosphatation, lavage, passivation,
séchage, revétement en poudre
électrostatique et polymérisation
finale pour garantir une adhérence
et une durabilité maximalesala
peinture. En option sur toutes les
tables Kiddy : pieds en hétre.

Tallas y medidas

ES

Todas las tallas son relativas a las
dimensiones funcionales de las
mesas para centros de ensefianza,
segun lanormativa ISO 5970 o
UNE-EN1729-1.

CA

Totes les talles son relatives a les
dimensions funcionals de les taules
per centres d’ensenyament, segons
lanormativa ISO 5970 o UNE-EN
1729-1.

T&™

TALLES I MESURES / SIZES AND MEASUREMENTS / TAILLES ET MESURES

EN

All sizes are relative to the functional
dimensions of tables for educational
establishments in accordance with
ISO 5970 or UNE-1729-1.

T6

FR

Toutes les tailles sont relatives aux
dimensions fonctionnelles des
tables pour les centres éducatifs,
conformément a la réglementation
ISO 5970 ou UNE-EN 1729-1.

TS

EDAD / EDAT / AGE / AGE +11ANOS / ANYS / YEARS / ANS +11ANOS / ANYS / YEARS / ANS 8-11ANOS / ANYS / YEARS / ANS
CURSO SECUNDARIA O SUPERIOR SECUNDARIA O SUPERIOR PRIMARIA

CURS SECUNDARIA O SUPERIOR SECUNDARIA O SUPERIOR PRIMARIA

SCHOOL STAGE SECONDARY ORABOVE SECONDARY ORABOVE JUNIOR

NIVEAU SCOLAIRE SECONDAIRE OU SUPERIEUR SECONDAIRE OU SUPERIEUR ELEMENTAIRE
ALTURA / ALTURA / HIGH / HAUTEUR 90CM 76 CM 71CM

T4

T3

T2

EDAD / EDAT / AGE / AGE

6-8 ANOS / ANYS / YEARS / ANS

5-6 ANOS / ANYS / YEARS / ANS

3-5ANOS / ANYS / YEARS / ANS

CURSO PRIMARIA INFANTIL INFANTIL
CURS PRIMARIA INFANTIL INFANTIL
SCHOOL STAGE JUNIOR INFANTS INFANTS
NIVEAU SCOLAIRE ELEMENTAIRE MATERNELLE MATERNELLE
ALTURA / ALTURA / HIGH / HAUTEUR 64CM 59CM 53CM

()

EQUIVALENCIA PARA MESAS DETRABAJO DEPIE
EQUIVALENCIA PER A TAULES DE TREBALL DE PEU

85

(*)

EQUIVALENT FORSTANDING WORK TABLES
EQUIVALENT POUR LES POSTES DE TRAVAIL DEBOUT






Seients / Seats / Sieges

P.88  Soft
P.90  Soft R&Soft F

P.92  Slim&SImR

P.94  Slim Up, Slim P & Slim Prof
P.96 SlimF SlimG&SIlimB
P.98  Cosy &Kiddy Cosy

P.100 "Woody

P.102 Lola

P.104 Sim,SimL&SimP

P.106 Pufs Z
Pufs
Pouffes
Poufs
e

P.108 Especificaciones técnicas

Especificacions tecniques

Technical specifications

Spécifications techniques
87




Silla L) Cadira

o \%L
:1

/

=) Illlﬁ\

Apilable  Apizbe

Stackable
Empilable

OF 1




Chair Chaise

A ALT/ALT/H/H

B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P
D

ASIENTO / SEIENT / SEAT / SIEGE

TALLA / TALLA / SIZE / TAILLE

Soft

I

B | | ¢
A 71cm A 75,5cm A 83cm
B 40cm B 41icm B 49cm
C 49cm C 50,5cm C 55cm
D 375cm D 43cm D 46cm ' et

Colores

Colors -
Colours
Couleurs

GRAFITO, TURQUESA, OLIVA O MOSTAZA.
GRAFIT, TRUQUESA, OLIVA O MOSTASSA.
GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OR MUSTARD.
GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OU MOUTARDE.

Con gancho

Amb ganxo
With hook
Avec crochet

89



Silla L) Cadira

Conruedas
Amb rodes
With casters
Avec roulettes

n .
“~— \
Taburete con reposapiés
Tamboret amb reposapeus

Stool with footrest

Tabouret avec repose-pieds
Q0



Chair Chaise

4
ALT/ALT/H/H | A

ANCH/AMPL/W /L i
PROF /PROF /D /P 1
ASIENTO / SEIENT / SEAT / SIEGE /

14 T5 T6

[

=4

"[gjz_

1] i @ e

o0 w>»

TALLA 7/ TALLA / SIZE / TAILLE

1l T
B || C

71,5cm 83,5cm
40cm 41cm 47 cm

A A

B B
48cm C 50cm C 55,5cm S f—t R
38cm D 43cm D 46cm O

76 cm

OO0 o>




Con ruedas
Amb rodes
With castors
Avec roulettes




Colores

Colors
Colours
Couleurs

()

COLOR GRAFITO EN PLASTICO RECICLADO. GRAFITO, TURQUESA, OLIVA O MOSTAZA.
COLOR GRAFIT EN PLASTIC RECICLAT. GRAFIT, TRUQUESA, OLIVA O MOSTASSA.
GRAPHITE COLOURIN RECYCLED PLASTIC. GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OR MUSTARD.
COULEUR GRAPHITE EN PLASTIQUE RECYCLE. GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OU MOUTARDE.




Silla Q

Silla de patin
Cadira de pati
S LI M Cantilever chair
PRQ F Chaise a patin

Para profesor
Per a professor
Teacher’s chair
Pour professeur

—
—_—

oL

Con pala
Amb pala
Chair desk
Avec tablette

94




Chair Chaise

A ALT/ALT/H/H

B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P
D

ASIENTO / SEIENT / SEAT / SIEGE

TALLA / TALLA / SIZE / TAILLE

| Slim Up

amAL

B ©

| B || C | B | | C
A 73-83cm A 82cm

B 57cm B 55cm

C 57cm C 68,5cm

D 37-47cm 95 D 46cm






ALT/ALT/H/H
ANCH/AMPL/W /L
PROF/PROF/D/P
ASIENTO / SEIENT / SEAT / SIEGE

Te Slim B

O0Nw>»

TALLA / TALLA 7/ SIZE / TAILLE

CON PIES CROMADOS
AMB PEUS CROMATS

WITH CHROME PLATED FEET
AVEC PIEDS CHROMES

= |

A
D

B[ [ ¢ s [ c |
A 975cm A 88-114cm
B 42,5cm B 57cm
C 50cm C 57cm
D 65cm 97 D 56-82cm



L
[




Chair Chaise

14 TS5

A ALT/ALT/H/H
B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P

Colores
| -

Colors / Colours / Couleurs

TALLA 7/ TALLA 7/ SIZE / TAILLE

A
B C
A 66,5cm A 78cm A 795cm
B 40cm B 45,5cm B 45,5cm
C 43cm C 50cm C 5lcm GRAFITO (SOLO TALLA 6), TURQUESA O MOSTAZA.
D 38cm D 435cm D 46cm GRAFIT (NOMES TALLA 6), TRUQUESA O MOSTASSA.
! GRAPHITE (SIZE 6 ONLY), TURQUOISE OR MUSTARD.
GRAPHITE (UNIQUEMENTENT6 ), TURQUOISE OU MOUTARDE.
[2 T3 Sillainfantil Kiddy C
Cadira infantil
. 5 .
Children’s chair
Chaise pour enfant
A

el e Colores

A 545cm A 61,5cm
B 34,5cm B 375cm
C 38cm C 405cm Colors
D 30cm D 34cm
TURQUESA O MOSTAZA.
CO|OurS TRUQUESA O MOSTASSA.

TURQUOISE OR MUSTARD.

COUleU rS TURQUOISE OU MOUTARDE.

99



Silla L) Cadira
| |

ﬁ I Apilable Apilable

: Stackable
; | Empilable
!




ALT/ALT/H/H
ANCH/AMPL/W /L

PROF /PROF/D/P
ASIENTO / SEIENT / SEAT / SIEGE

OO0 w>

! Ver‘sétil Versatil per a biblioteques
' Versatile for libraries
pal‘a Polyvalent pour les bibliotheques
bibliotecas
=
\_/// -
W

Con Amb ganxo
With hook

QaﬂChO Avec crochet 101






Chair

| TALLA 7/ TALLA / SIZE / TAILLE

Chaise

Apilable

Apilable
Stackable
Empilable

Patas de haya
opcionales

Potes de faig opcionals _ =
Optional beech feet
Pieds en hétre en option

ALT/ALT/H/H

ANCH/AMPL/W/L
PROF /PROF/D/P

ASIENTO / SEIENT / SEAT / SIEGE

Colors
Colours
Couleurs

GRIS CALIDO O MOSTAZA.

GRIS CALID O MOSTASSA.
WARM GREY OR MUSTARD.
GRIS CHAUD OU MOUTARDE.







Bench Banc

MEDIDAS / MESURES / MEASUREMENTS / MESURES

A ALT/ALT/H/H

B ANCH/AMPL/W/L

C PROF/PROF/D/P

D ASIENTO /SEIENT / SEAT / SIEGE

Sim L

Sim
— —

_ T
A
A — =
B C | B | | ¢ |
A 43cm A 26cm
B 100/150/200cm B 100/150/200cm
C 35cm C 35cm

SIm P

e 7
|
Yo s

niveladores

J Amb anivelladors
With adjustable feet
Avec niveleurs

A Acabados

Acabats / Finishes / Finitions

(D)
B e
A 166cm
B 100/150/200cm BLANCO, GRIS CLARO, GRAFITO, MADERA NORDICO O AZUL.
Cc 35 BLANC, GRIS CLAR, GRAFIT, FUSTA NORDIC O BLAU.
cm WHITE, LIGHT GREY, GRAPHITE, NORDIC WOOD ORBLUE.
D 43cm 105 BLANC, GRIS CLAIR, GRAPHITE, BOIS NORDIQUE OU BLEU.




Pufs [ ] Pufs

Colaborativos
Col-laboratius

Collaborative

Collaboratifs



Pouffes

MEDIDAS / MESURES / MEASUREMENTS / MESURES

A ALT/ALT/H/H
B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P

m-
N

A
B | | ¢
A 40cm
B 45cm
C 45cm
A

A

B/C

A 40cm
45cm
C 45cm

o]

Tacos
antideslizantes

Tacs antilliscants
Non-slip legs
Pieds antidérapants

Poufs

REC

B | | ¢
A 40cm
B 90cm
C 45cm
/M 82cm

ARC Colores

M\ 47 cm

Colors
Colours

. 5 B L Couleurs

B | | C

A 40cm

B 7931cm

C 48,5cm

GRAFITO, TURQUESA, OLIVA O MOSTAZA.

GRAFIT, TRUQUESA, OLIVA O MOSTASSA.

GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OR MUSTARD.

107 GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OU MOUTARDE.



ACCESSORIS 7/ ACCESSORIES / ACCESSOIRES

Tapiceria Accesorios

e PERCHERO CADI  fousorcao

CADI COAT RACK
REVETEMENT PORTEMANTEAU CADI

ES ES CA EN

Pufs tapizados en polipiel. Elbanco Simy Sim L pueden Elbanc SimiSim L poden The Sim and Sim L benches can be
acompafiarse con el perchero Cadi acompanyar-se amb el penjador paired with the Cadi coat rackin

CA entodos sus acabados. El banco Cadien tots els seus acabats. El allfinishes. The Sim P bench has a

Pufs entapissats Sim P lleva incorporado el perchero banc Sim P portaincorporat el built-in Cadicoat rackin graphite

en polipell. Cadien acabado grafito. penjador Cadi en acabat grafit. finish.

EN FR

Poufs upholstered Les bancs Sim et Sim L peuvent étre

in leatherette. accompagnés du portemanteau
Cadidans toutes ses finitions. Le

FR banc Sim Pintegre le portemanteau

Poufsavecrevétement Cadien finition graphite.

en similicuir.




TECHNICAL
SPECIFICATIONS

Seats

SPECIFICATIONS
TECHNIQUES

Sieges

Plastico

ES

Asientos de plastico de
polipropileno reforzado (PP).
Asiento Lola reciclado >50%
(generalmente entre un 80-90%)
rPP reforzado con céscara de arroz
opcional. Asiento Slim color grafito
40% rPP reforzado.

PLASTIC / PLASTIC / PLASTIQUE

CA

Seients de plastic de polipropile
reforcat (PP). Seient Lola reciclat
>50% (generalment entre un
80-90%).rPP reforcatamb closca
d‘arros opcional. Seient Slim color
grafit 40% rPP reforcat.

EN

Reinforced polypropylene plastic
seats (PP). Lola seat, recycled
content>50% (typically 80-90%).
rPP with optional rice-husk
reinforcement. Slim seat graphite
colour40% rPP reinforced.

FR

Sieges en polypropylene renforcé
(PP).Siege Lola, contenu recyclé
>50 % (généralement 80-90 %).
rPP renforcé en option par des
balles deriz. Siege Slim couleur
graphite, 40 % rPP renforcé.

Tallas y medidas

ES

Todas las tallas son relativas a las
dimensiones funcionales de las sillas
para centros de ensefianza, segun
lanormativa ISO 5970 o UNE-EN
1729-1.

CA

Totes les talles son relatives a

les dimensions funcionals de les
cadires per centres d’ensenyament,
segons la normativa ISO 5970 o
UNE-EN1729-1.

’]"8(*)

Madera

ES

Lassilla Woody esta compuesta

por un tablero contrachapado con
ldminas de madera de haya. Lamina
exterior de Laminado de Alta
Presion (HPL), encolado con alta
frecuencia. Las patas delasilla Lola
son de haya maciza.

FUSTA/WOOD / BOIS

CA

La cadira Woody esta fetad'un
tauler contraxapatamb lamines
de fusta de faig. Lamina exterior
de Laminat d’Alta Pressié (HPL),
encolatamb alta frequéencia. Les
potes de la cadira Lola son de faig
de fusta massissa.

EN

The Woody chairis made of a
panelin beech ply. Surface in High
Pressure Laminate (HPL) with high
frequency gluing. The legs of the
Lola chair are made of solid beech.

FR

La chaise Woody est composée
d’un panneau contreplaqué avec
feuilles en bois de hétre. Feuille
extérieure en stratifié haute
pression (HPL), avec collage haute
fréquence. Les pieds de la chaise
Lola sont en hétre massif.

TALLES I MESURES / SIZES AND MEASUREMENTS / TAILLES ET MESURES

EN

All sizes are relative to the functional
dimensions of chairs for educational
establishments in accordance with
ISO 5970 or UNE-1729-1.

T6

FR

Toutes les tailles sont relatives aux
dimensions fonctionnelles des
chaises pour les centres éducatifs,
conformément a la réglementation
ISO 5970 ou UNE-EN 1729-1.

T5

EDAD / EDAT / AGE / AGE +11ANOS / ANYS / YEARS / ANS +11ANOS / ANYS / YEARS / ANS 8-11ANOS / ANYS / YEARS / ANS
CURSO SECUNDARIA O SUPERIOR SECUNDARIA O SUPERIOR PRIMARIA

CURS SECUNDARIA O SUPERIOR SECUNDARIA O SUPERIOR PRIMARIA

SCHOOL STAGE SECONDARY OR ABOVE SECONDARY OR ABOVE JUNIOR

NIVEAU SCOLAIRE SECONDAIRE OU SUPERIEUR SECONDAIRE OU SUPERIEUR ELEMENTAIRE

ASIENTO / SEIENT / SEAT / SIEGE 65CM 46 CM 43CM

T4

T3

T2

EDAD / EDAT / AGE / AGE 6-8 ANOS / ANYS / YEARS / ANS 5-6 ANOS / ANYS / YEARS / ANS 3-5ANOS / ANYS / YEARS / ANS
CURSO PRIMARIA INFANTIL INFANTIL

CURS PRIMARIA INFANTIL INFANTIL

SCHOOL STAGE JUNIOR INFANTS INFANTS

NIVEAU SCOLAIRE ELEMENTAIRE MATERNELLE MATERNELLE

ASIENTO / SEIENT / SEAT / SIEGE 38CM 35CM 31CM

)

EQUIVALENCIA PARA MESAS DE TRABAJO DE PIE
EQUIVALENCIA PER A TAULES DE TREBALL DE PEU

109

()

EQUIVALENT FORSTANDING WORK TABLES
EQUIVALENT POUR LES POSTES DE TRAVAIL DEBOUT



ARMARIOS
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Armaris / Cupboards / Armoires

P.112
P.114
P.116
P.118
P.120
P.122
P.124
P.126
P.128
P.130

P.132

111

Dot 82E, 159E & 197E

Dot 82P, 159P & 197P

Dot 82A &159A / Dot 82B
Dot 82C & 159C / Dot 82F
Dot 82 Arc

Dot 159M & 197M

Dot 197V / Dot 197R

Dot 197T / Dryx4

Kiddy 45, 59 & 95

LAB 42,45, 60,90 &105

Especificaciones técnicas
Especificacions tecniques
Technical specifications

Spécifications techniques






Cupboards Armoires

| B

vy}

A 82cm A 159cm A 197cm
B 90cm B 90cm B 90cm
C 40cm C 40cm C 40cm

Dot 82E Dot I59E Dot 197E

i

niveladores

Amb anivelladors
With adjustable feet
Avec niveleurs

13



il

Armarios Armaris

=0,
———

DOl P

MEDIDAS / MESURES / MEASUREMENTS / MESURES

A ALT/ALT/H/H
B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P

A
B | ||
A 82cm A 159cm A 197cm
B 90cm B 90cm B 90cm
C 42cm C 42cm C 42cm

Dot 32P Dot 159P Dot 197P

Con
niveladores

Amb anivelladors
With adjustable feet
Avec niveleurs




Cupboards

Puertas con
tirador de color

Portes amb maneta de color
Doors with colour handle
Portes avec poignée de couleur

GRAFITO, TURQUESA, OLIVA O MOSTAZA.
GRAFIT, TRUQUESA, OLIVA O MOSTASSA.
GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OR MUSTARD.
GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OU MOUTARDE.

Armoires

Con
cerradura @
Amb pany

With lock
Avec verrou

as
e

15



Armarios

il

Armaris

Con cerradura

Amb pany

' . With lock
Avec verrou

LG

i

L

- -— - —— - = - 2R ; Fas=E

I
AL

Amb anivelladors
With adjustable feet
Avec niveleurs



Cupboards Armoires

ke _
- i ——
i j =7 1
T ) T
== =
i — 1
= = — =
i i —1

MEDIDAS / MESURES / MEASUREMENTS / MESURES

A ALT/ALT/H/H
B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P

g

:ﬁ:'—’
| B | | B c |
A 82cm A 159cm A 82cm
B 105cm B 90cm B 90cm
C 40cm C 42cm C 40cm

Dot 82A Dot I59A Dot 82B

Accesorio:
bandejas

Accessori: safates
Accessory: trays
Accessoire : bacs

Puertas con
tirador de color

Portes amb maneta de color
Doors with colour handle
Portes avec poignée de couleur

GRAFITO, TURQUESA, OLIVA O MOSTAZA.
GRAFIT, TRUQUESA, OLIVA O MOSTASSA.
GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OR MUSTARD.
GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OU MOUTARDE.




Armarios

lale

{4

Armaris

Con
estantes
o casilleros

Amb prestatges o casellers
With shelves or cubby holes
Avec des etageres ou des casiers



Con

niveladores

Amb anivelladors
With adjustable feet
Avec niveleurs




Armario

lale

Armari

{4

Colaborativo

Col-laboratiu
Collaborative
Collaboratif

Trasera curva

Darrera en corba
Curved back
Derriere courbé




Accessori: puf ARC
Accessory: ARC pouffe
Accessoire : pouf ARC

GRAFITO, TURQUESA, OLIVA O MOSTAZA.
GRAFIT, TRUQUESA, OLIVA O MOSTASSA.
GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OR MUSTARD.
GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OU MOUTARDE.

MEDIDAS / MESURES / MEASUREMENTS / MESURES
A ALT/ALT/H/H

B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P

/M 82cm

e
5}
E)

/M NM3cm

82cm
110,5cm
48 cm

Dot 82 Arc




Armarios == Armaris




cerradura

Amb pany
With lock
Avec verrou

Puertas con
tirador de color

Portes amb maneta de color
Doors with colour handle
Portes avec poignee de couleur

GRAFITO, TURQUESA, OLIVA O MOSTAZA.
GRAFIT, TRUQUESA, OLIVA O MOSTASSA.
GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OR MUSTARD.
GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OU MOUTARDE.




Armarios

Armaris

Con expositor

Amb expositor
With display stand
Avec présentoir




Cupboards Armoires

MEDIDAS / MESURES / MEASUREMENTS / MESURES

s amem Con
niveladores

C PROF/PROF/D/P

Amb anivelladors
With adjustable feet
Avec niveleurs

1 | | I

[
) ‘
[l

| | [ ¢
A 197cm A 197cm
B 90cm B 90cm
C 42cm C 40cm

Puertas con Con @
tirador de color cerraddl } i

Portes amb maneta de color Ambpany |
Doors with colour handle With lock Mkt

iy

Portes avec poignée de couleur Avec verrou I

GRAFIT, TRUQUESA, OLIVA O MOSTASSA.

|
GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OR MUSTARD.
GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OU MOUTARDE. I| l

|

I
Con vitrina it
Amb vitrina | II“I \
it

|
|
III|
GRAFITO, TURQUESA, OLIVA O MOSTAZA. it | I =
i
|
|

With display cabinet
Avec vitrine




Taquillas L Taquilles

Cerraduras
on
numeracion

Q

Il
. .




Lockers Casiers

MEDIDAS / MESURES / MEASUREMENTS / MESURES

e Z0calo y lateral
opcional

C PROF/PROF/D/P

Socolilateral opcional
Optional baseboard and side panel
Plinthe et latéral en option

B | | c B | | ¢ |
s e perforado
C 42cm C 50cm

Panell posterior perforat

DOt 197T Dry><4 Perforated back panel

Panneau arriere perforé

Dryx4

Colore

Colors
Colours
Couleurs

BLANCO, GRIS CLARO, GRAFITO, MADERA NORDICO O AZUL.
BLANC, GRIS CLAR, GRAFIT, FUSTANORDIC O BLAU.

WHITE, LIGHT GREY, GRAPHITE, NORDIC WOOD OR BLUE.
BLANC, GRIS CLAIR, GRAPHITE, BOIS NORDIQUE OU BLEU.

Patas
regulable

Potes regulables
Adjustable legs
Pieds reglables




Armarios EE Armaris
Casillero
mural
Casiller mural
Wall pigeonhole unit
Casier mural —4
Carro
con ruedas

Mueble Mobles canviador Carretd amb rodes

Changing station Wheeled storage unit

Camblad()r Table a langer Chariot avec roulettes



Cupboards

MEDIDAS / MESURES / MEASUREMENTS / MESURES

A  ALT/ALT/H/H
B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P

A 45cm A 59cm

B 90cm B 90cm
C 27cm C 55cm

Kiddy 45 Kiddy 59

Armoires

95cm
90cm
75cm

Kiddy 95




Armarios

Opcional

Opcional
Optional
En option

—_

Fregadero opcional
Pica opcional
Optional sink
Evieren option

2. Grifode aguaopcional
Aixeta d'aigua opcional
Optional water tap
Robinet d’eau en option

3. Lavaojos opcional
Rentaulls opcional
Optional eye washer
Lave-yeux en option

Armaris

i

o,

Per a laboratoris
For laboratories

P laboratoi
Para our laboratoires

Puertas o cajones
con tirador de color

Portes o calaixos amb maneta de color
Doors or drawers with colour handle
Portes ou tiroirs avec poignée de couleur

—.

()
PARA MODULOS DE 60Y 90 / PER AMODULS DE 60190 / FOR MODULES
OF 60 AND 90 / POURMODULES DE 60 ET 90




Cupboards
Accesorio:
bandejas
L Eee—
L T ¢
T oy U
0 s U
L | L
L 1" L |
L J | I 8
L 5. 4L
— L
| — | /]

8 || ¢ |

A 90cm A 90cm
B 60cm B 90cm
C 62,5cm C 62,5cm

LAB6O LAB 90

131

Armoires

Accessori: safates
Accessory: trays
Accessoire : bacs

EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

//////////////

A 90cm A 90cm
B 42,6cm B 45cm
C 62,5cm C 62,5cm

LAB42 LAB45

LAB 105



g ESPECIFICACIONES ] ESPECIFICACIONS g
Armarios  recnicas == recniues  Armaris
-
ACABATS / FINISHES / FINITIONS
Acabados
MELAM]NA MELAMINA / MELAMINE / MELAMINE
ES CA EN FR

Estructuras con panel de aglomerado
con acabado melaminico a dos
caras. Con un espesorde 19 mm,
unadensidad de 680 kg/m3y un
canteado de PVCrigidode 1,2

mm. Taquilla Dry con médulo de
melamina de 16 mm de espesor.

CDF

ES

Puertas de panel indivisible de CDF,
formadas por fibras de densidad
compacta. Facil de limpiar, buena
resistencia alahumedady alta
resistenciaalosimpactosyala
creacion de grietas. Con un espesor
de 16,4 mmy unadensidad de
1.000 kg/m?.

FENOLICO

ES

Panelindivisible, formado por
multiples ldaminas kraftimpregnadas
con resina fendlica. Resistencia al
rayadoy al calor, hidrofugo y facil de
limpiar, resistencia a los productos
quimicos y alta resistencia a los
impactosy ala creacion de grietas.
Densidad de 1.410 kg/m?. Taquilla
Dry con puertas de 10 mm de
espesor. Encimeras de 12 mmde
espesor para los armarios LAB,

con opcién en fendlico LAB Plus

de altaresistencia a los productos
quimicos.

Estructures amb panell d'aglomerat
amb acabat mel-laminic a dues
cares. Amb un gruixde 19 mm, una
densitat de 680 kg/m?iun cantejat
de PVCrigid de 1,2 mm. Taquilla Dry
amb modul de melamina de 16 mm
de gruix.

CDF / CDF / CDF

CA

Portes de panell indivisible de
CDF, formades per fibres de
densitat compacta. Facil de netejar,
bonaresistencia ala humitatialta
resistencia alsimpactesiala creacio
d’esquerdes. Amb un gruixde 16,4
mmiunadensitatde 1.000 kg/m?®.

FENOLIC / PF RESIN / PHENOLIQUE

CA

Panellindivisible, format

per multiples lamines kraft
impregnades amb resina fenolica.
Resisténcia al ratllatiala calor,
hidrofug i facil de netejar, resistencia
als productes quimicsialta
resistencia alsimpactesia la creacioé
d’esquerdes. Densitat de 1.410 kg/
m3. Taquilla Dry amb portes de 10
mm de gruix. Taulell superior de 12
mm de gruix per armaris LAB, amb
opcioé de fenolic LAB Plus d‘alta
resistencia als productes quimics.

Structure made of aglomarate
wood with melamine on both sides.
With a thickness of 19 mm, a density
of 680 kg/m?*and arigid PVC
edging of 1.2 mm. Dry locker with 16
mm thick melamine module.

EN

Single panel CDF doors, formed
of compact density fibre. Easy to
clean, good damp resistance and
high impact and fisure resistance.
With a thickness of 16.4mmand a
density of 1,000 kg/m?®.

EN

Single panel formed of several
layers of kraft impregnated with
polyphenolic resin. Scratch and
heat-resistant; impervious to
water and easy to clean, resistant
to chemicals and high impact and
fissure resistance. Density 1,410
kg/m?. Dry locker with 10 mm thick
doors. 12 mm thick countertops for
LAB cabinets, with the option of
LAB Plus phenolic board for high
chemical products resistance.

Structures en panneau aggloméré
avec finition mélaminé double
face. Avec une épaisseur de 19
mm, une densité de 680 kg/m?
etunbordé en PVCrigide de 1,2
mm. Casier Dry avec module en
mélamine de 16 mm d’épaisseur.

FR

Portes en panneauindivisible de
CDF, composé de fibres a densité
compacte. Facile a nettoyer,
bonne résistance al’humidité

et haute résistance auximpacts
et alacréation de fissures. Avec
une épaisseurde 16,4 mm et une
densité de 1.000 kg/m?3.

FR

Panneauindivisible composé de
plusieurs feuilles de papier kraft
imprégnées de résine phénolique.
Résistance auxrayuresetala
chaleur, hydrofuge et facile a
nettoyer, résistance aux produits
chimiques et haute résistance aux
impacts et a la création de fissures.
Densité de 1.410 kg/m?®. Casier Dry
avec portes de 10 mm d’épaisseur.
Plans de travail de 12 mm d’épaisseur
pourarmoires LAB, avec|'option de
panneau phénolique LAB Plus pour
une haute résistance aux produits
chimiques.

Tiradores

ES

Puertas o cajones con
tiradores de color grafito,
turquesa, oliva o mostaza.

CA

Portes o calaixos amb
manetes de color grafit,
turquesa, oliva o mostassa.

132

MANETES / HANDLES / POIGNEES

EN

Doors or drawers with
colour handlesin graphite,
turquoise, olive or mustard.

FR

Portes ou tiroirs avec
poignées de couleur graphite,
turquoise, olive ou moutarde.



Cupboards

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

SPECIFICATIONS

Armoires

TECHNIQUES

Accesorios

BANDEJAS

ES

Bandejas de plastico translucido
disponibles en dos medidas utiles:
32x25,5x15cm (grande) / 33 x27 x
7 cm (pequena).

EN

Translucent plastic trays available in
two useful measures: 32x25.5x15
cm (large) / 33x27x7 cm (small).

SAFATES / TRAYS / BACS

CA

Safates de plastic translucid
disponibles en dos mides Utils: 32 x
25,5x15cm(gran) /33x27x7cm
(petita).

FR
Bacs en plastique translucide

disponibles en deux mesures utiles:

32x25,5x15¢cm (grand) / 33 x27 x

ACCESSORIS 7/ ACCESSORIES / ACCESSOIRES

CERRADURAS

ES

Cerradura de serie con llave.
Opcional: candado, moneda,
combinacion, digital, Bluetoothy
proximidad.

EN

Standard lock with key. Optional:
padlock, coin, combination, digital,
Bluetooth and proximity.

PANYS / LOCKS / VERROUS

CA

Pany de serie amb clau. Opcional:
cadenat, moneda, combinacio,
digital, Bluetooth i proximitat.

FR

Verrou de série avec clé. En option:
cadenas clé, piece, combinaison,
digitale, Bluetooth et proximité.

7 cm (petite).

CON LLAVE / AMB CLAU / WITHKEY /
AVEC CLE

CANDADO / CADENAT /7 PADLOCK /
CADENAS

NUMERACION

NUMERACIO ES Placa perforadaen color negro.
NUMBERING
> CA )
e Placa perforada de color negre
EN Perforated black plate.
FR Plaque perforée en noire.

COMBINACION / COMBINACIO /
COMBINATION / COMBINAISON

MONEDA / MONEDA / COIN / PIECE

DIGITAL / DIGITAL / DIGITAL /
DIGITALE

BLUETOOTH / BLUETOOTH /
PARA LA TAQULLA DOT 197T. BLUETOOTH / BLUETOOTH
PERALATAQUILLADOT197T.

FORTHELOCKERDOT197T.

POURLE CASIER197T.

PARA LA TAQUILLA DRY Y CERRADURAS CON LLAVE,
CANDADO O MONEDA. / PERA LA TAQUILLA DRY | PANYS AMB
CLAU, CANDAU O MONEDA. / FOR DRY LOCKER AND FORKEY,
PADLOCK OR COIN LOCKS. / POUR LE CASIER DRY ET POUR
LES VERROUS A CLE, CADENAS OU A PIECE.

PARA LA TAQUILLA DRY Y CERRADURAS DE COMBINACION,
DIGITAL, BLUETOOTH Y PROXIMIDAD. / PERA LA TAQUILLA
DRY | PANYS DE COMBINACIO, DIGITAL, BLUETOOTH |
PROXIMITAT. / FOR DRY LOCKER AND FOR COMBINATION,
DIGITAL, BLUETOOTH AND PROXIMITY LOCKS. / POUR LE
CASIER DRY ET POUR LES VERROUS DE COMBINAISON,
DIGITALE, BLUETOOTH ET DE PROXIMITEA CLE, CADENAS OU
APIECE.

PROXIMIDAD / PROXIMITAT /
PROXIMITY / PROXIMITE
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P.136 Agora&AgoraC
P.138 AgoraOne
P.140 Agora Versa

P.142 Especificaciones técnicas
Especificacions tecniques
Technical specifications
Spécifications techniques

Grades

Tiered seatings
Gradins
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Grades

Gradas

q
q
q

Con puertas
opcionales con
tiradores de color

Amb portes opcionals amb manetes de color
With optional doors with colour handles S L S S

GRAFIT, TRUQUESA, OLIVA O MOSTASSA.
GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OR MUSTARD.

Avec portes en option avec poignées de couleur GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OU MOUTARDE.

Col-laborativa

Collaborative

COlabOI‘ati\/a Collaborative



Tiered seatings Gradins

Esquina

Cantonada
Corner
Coin

Q&

(9
== )

niveladores

Amb anivelladors
With adjustable feet
137 Avec niveleurs
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Gradas

q
¢

¢
@)
1
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COlabOrativa Col-laborativa

Collaborative
Collaborative



Tiered seatings Gradins

Con puertas
opcionales con
tiradores de color

Amb portes opcionals amb manetes de color
With optional doors with colour handles
Avec portes en option avec poignées de couleur

r<’

GRAFITO, TURQUESA, OLIVA O MOSTAZA.
GRAFIT, TRUQUESA, OLIVA O MOSTASSA.
GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OR MUSTARD.
GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OU MOUTARDE.

MEDIDAS / MESURES / MEASUREMENTS / MESURES

A ALT/ALT/H/H
B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P

niveladores

Amb anivelladors
With adjustable feet
Avec niveleurs
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q
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Gradas

Grades

q
q
q

Almacenaje
para pufs

Emmagatzematge per a pufs
Storage for pouffes
Stockage pour les poufs



Tiered seatings Gradins

MEDIDAS / MESURES / MEASUREMENTS / MESURES

A ALT/ALT/H/H
B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P

B B
DELANTE / DAVANT / FRONT / DEVANT DETRAS / DARRERE / BACK / DOS
A 78cm

B 155cm
C 107cm




ESPECIFICACIONES oo ESPECIFICACIONS
Gradas TECNICAS S - TECNIQUES Grades
T T
ACABATS / FINISHES / FINITIONS
Acabados
MELAMINA
MELAMINA e e
MELAMINE
ES cA EN FR

Estructuras con panel de
aglomerado con acabado
melaminico a dos caras. Conun
espesorde 19 mm, una densidad de
680 kg/m3y un canteado de PVC
rigidode1,2mm.

FENOLICO

ES

Superficie de fendlico (Agora

y Agora C). Panel indivisible,
formado por multiples laminas
kraftimpregnadas conresina
fendlica. Resistencia al rayado

y al calor, hidréfugoy facil de
limpiar, antibacteriano, resistencia
alos productos quimicosy alta
resistencia alosimpactosyala
creacion de grietas. Con un espesor
de12mmy unadensidad de 1.410
kg/m3.

CDF

ES

Puertas de panel indivisible de CDF,
formado por fibras de densidad
compacta. Facil de limpiar, buena
resistencia alahumedady alta
resistenciaalosimpactosyala
creacién de grietas. Con un espesor
de 16,4 mmy unadensidad de
1.000 kg/m?.

Estructures amb panell d’aglomerat
amb acabat mel-laminic a dues
cares. Amb un gruix de 19 mm, una
densitat de 680 kg/m?iun cantejat
de PVCrigidde 1,2 mm.

FENOLIC
PF RESIN
PHENOLIQUE

CA

Superficie de fenolic (AgoraiAgora
C). Panellindivisible, format per
multiples lamines kraftimpregnades
amb resina fenolica. Resisténcia al
ratllatia la calor, hidrofugifacil de
netejar, antibacteria, resistencia

als productes quimicsialta
resisténcia alsimpactesiala creacié
d’esquerdes. Amb un gruixde 12 mm
iunadensitat de 1.410 kg/m?.

CDF
CDF
CDF

CA

Portes de panell indivisible de
CDF, format per fibres de densitat
compacta. Facil de netejar, bona
resisténciaala humitatialta
resistencia alsimpactesiala creacio
d’esquerdes. Amb un gruixde 16,4
mmiunadensitatde 1.000 kg/m?®.

Structure made of aglomarate wood
with melamine on both sides. With

a thickness of 19 mm, a density of
680 kg/m?and arigid PVC edging
of 1.2mm.

EN

PF resin surface (Agora and Agora
C).Single panel formed of several
layers of kraftimpregnated with
polyphenolic resin. Scratch and
heat-resistant; impervious to water
and easy to clean, antibacterial,
resistant to chemicals and high
impact and fissure resistance. With
a thickness of 12 mm and a density
of 1,410 kg/m?®.

EN

Single panel CDF doors, formed
of compact density fibre. Easy to
clean, good damp resistance and
highimpact and fisure resistance.
With a thickness of 16.4 mm and a
density of 1,000 kg/m?®.

142

Structures en panneau aggloméré
avec finition mélaminé double face.
Avec une épaisseurde 19 mm, une
densité de 680 kg/m?3et un bordé
en PVCrigidede1,2mm.

FR

Surface en phénolique (Agora

et Agora C). Panneau indivisible
composé de plusieurs feuilles

de papier kraftimprégnées de
résine phénolique. Résistance aux
rayures et a la chaleur, hydrofuge
et facile a nettoyer, antibactérien,
résistance aux produits chimiques
et haute résistance auximpacts et
alacréation de fissures. Avec une
épaisseurde 12 mm et une densité
de1.410 kg/m?.

FR

Portes en panneauindivisible de
CDF, composé de fibres a densité
compacte. Facile a nettoyer,
bonne résistance a I'humidité

et haute résistance auximpacts
et ala création de fissures. Avec
une épaisseur de 16,4 mm et une
densité de 1.000 kg/m?.



Tiered seatings

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

SPECIFICATIONS
TECHNIQUES

Gradins

Accesorios

PUFS

PUFS
POUFFES
POUFS

ACCESSORIS 7/ ACCESSORIES / ACCESSOIRES

s

ES

Lagrada Agora Versa se puede
combinar conlos pufs SQy RND,
ya que permite su almacenaje. Pufs
en color grafito, turquesa, oliva o
mostaza.

PUERTAS

ES

En todas las gradas (a excepcion
delagrada Agora C) se pueden
incorporar puertas de CDF blancas
con tirador de color.

TIRADORES

ES
Puertas con tiradores de color
grafito, turquesa, oliva o mostaza.

T

CA

La grada Agora Versa es pot
combinaramb els pufs SQ

iRND, jaque permet el seu
emmagatzematge. Pufs de color
grafit, turquesa, oliva o mostassa.

PORTES
DOORS
PORTES

CA

En totes les grades (a excepcié de la
grada Agora C) es poden incorporar
portes de CDF blanques amb
maneta de color.

MANETES
HANDLES
POIGNEES

CA
Portes amb manetes de color
grafit, turquesa, oliva o mostassa.

EN

The Agora Versa can be combined
with the SQ and RND pouffes, as it
allows for their storage. Pouffesin
graphite, turquoise, olive or mustard
colours.

EN

White CDF doors with coloured
handles can be incorporated into
all tiered seatings (except for the
Agora C tiered seating).

EN

Doors with colour handlesin
graphite, turquoise, olive or
mustard.
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FR
L'Agora Versa peut étre combinée
avec les poufs SQ et RND, carelle
permet leur rangement. Poufs

en graphite, turquoise, olive ou
moutarde.

FR

Toutes les gradins (a I'exception
du gradin Agora C) peuvent étre
équipés de portes CDF blanches
avec poignée de coleur.

FR

Portes avec poignées de couleur
graphite, turquoise, olive ou
moutarde.



Accessoris
Accessories
Accessoires

P.146
P.148
P.149
P.150

P.151

P.151

Box

Cadi

Cadi Plus
Kiddy Step

Pizarra
Pissarra
Whiteboard
Tableau blanc

Bandejas
Safates
Trays
Bacs

144

ACCESORIOS






Accesorios % Accessoris

-

o

Bandeja
apilable

Safata apilable
Stackable tray
Plateau empilable



GRAFITO, TURQUESA, OLIVA O MOSTAZA.
GRAFIT, TRUQUESA, OLIVA O MOSTASSA.
GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OR MUSTARD.
GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OU MOUTARDE.

MEDIDAS / MESURES / MEASUREMENTS / MESURES

A ALT/ALT/H/H
B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P

A 11,5cm
B 45,4cm
C 275cm




Accesorios Accessoris

Dos ganchos
s YN | en uno

Dos ganxos enun
Two hooks in one

=Deux crochets en un

4 4

Colores colors

GRAFITO, TURQUESA, OLIVA O MOSTAZA.
COlourS GRAFIT, TRUQUESA, OLIVA O MOSTASSA.

C | GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OR MUSTARD.
OU eU rS GRAPHITE, TURQUOISE, OLIVE OU MOUTARDE.



Accessories Accessoires

Perchero Con estante superior
doble para almacenamiento

Penjador doble Amb prestatge superior per emmagatzematge
Double coat hook With top shelf for storage
Porte-manteau double Avec etagere supérieure pour le rangement

g™ ot I ¥ It
2 0 ¢ 0 D

- - = .
Acoplamiento x2, a 0 a 2 @ ﬁ | a 0 Q
Giiﬁigment xl a : a

Raccordement

MEDIDAS / MESURES / MEASUREMENTS / MESURES

A ALT/ALT/H/H

B ANCH/AMPL/W/L s

C PROF/PROF/D/P pe—
A © wumy

A 9cm A 32cm

B 50cm B 100cm

C b6cm C 20cm
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Accessoris

peSIDDY
oI EP

Accesorios

EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

//////////////

Combinable con
el armario Kiddy 95

Combinable amb I'armari Kiddy 95
Combinable with the Kiddy 95 cupboard
Combinable avec I'armoire Kiddy 95

Escalera
infantil

Escala infantil
Children’s staircase — =
Echelle pour enfants |8 | ] c

r
5
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Accessories Accessoires

Pizarra rotula

Pissarra retolable
Whiteboard surface
Tableau blanc marquable

CONSULTAR MEDIDAS.
CONSULTAR MIDES.
CONSULT MEASUREMENTS.
CONSULTER LES MESURES.

ANDEJAS

Bandejas
translGcidas

Safates translucides
Translucent trays
Bacs translucides

MEDIDAS UTILES / MESURES UTILS / USEFUL MEASUREMENTS /

A 7cm A 15cm
MESURES UTILES
B 27cm B 25,5cm
C 33cm C 32cm A ALT/ALT/H/H

151 B ANCH/AMPL/W/L
C PROF/PROF/D/P



Proyectos Projectes

Entornos de aprendizaje

innovadores
(ILE)




PrOJeCtS OAK HOUSE SCHOOL, BARCELONA, SPAIN

Entorns d’aprenentatge innovadors (ILE)
Innovative Learning Environments (ILE)
Environnements d’Apprentissage Innovants (ILE)




ProyeCtOS OAK HOUSE SCHOOL, BARCELONA, SPAIN PrOjeCteS

PRODUCTOS / PRODUCTES / PRODUCTS / PRODUITS:
LINE/ SOFTF/DOT82P/DOT82A/DOT197P /DOT197T/ WHITEBOARD / TRAYS

}{;
.
il

\[ __ ,__ T~ ,‘ >

T——:‘r——
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Proyectos Projectes

Bibliotecas,
espacios de encuentro

y lectura. e,

LINE/ WOODY /DOT159E/ DOT197 R/ AGORA 7/ AGORA C / KIDDY 59

PRODUCTOS / PRODUCTES / PRODUCTS / PRODUITS:
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PrOJeCtS CEIP ANGELS ALEMANY, LLORET DE MAR, SPAIN Pro_]ets

Biblioteques, espais de trobadai lectura
Libraries, meeting and reading spaces
Bibliothéques, lieux de rencontre et de lecture
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PrOJeCtS CEIP ANGELS ALEMANY, LLORET DE MAR, SPAIN PrOJetS

PRODUCTOS / PRODUCTES /7 PRODUCTS / PRODUITS:
LINE/ WOODY / DOT159 C/ AGORA 7/ AGORA C/ AGORA ONE / KIDDY SC / KIDDY 59




Proyectos Projectes

[L.aboratorios,
espacios de investigacion

i

|
| ’
PSS
:
.

—

| NRRARY

i

- -
\
- T
A

PRODUCTOS / PRODUCTES / PRODUCTS / PRODUITS:

SLIMF/DOT82P/DOT82A/ TRAYS
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PrOjeCtS BSB THE BRITISH SCHOOL OF BARCELONA, CASTELLDEFELS, SPAIN PrOJetS

Laboratoris, espais d’investigacié
Laboratories, research spaces
Laboratoires, espaces de recherche
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ProyeCtOS BSB THE BRITISH SCHOOL OF BARCELONA, CASTELLDEFELS, SPAIN PrOjeCteS

PRODUCTOS / PRODUCTES / PRODUCTS / PRODUITS:
LINE/SLIMF/DOT82A/DOT197E/DOT197P / DOT197 T / TRAYS







Proyectos Projectes

Espacios de Formacion
Profesional (FP)
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PrOjeCtS INSTITUT PERE MARTELL, TARRAGONA, SPAIN PrOjetS

Espais de Formacié Professional (FP)
Vocational Training Centres
Espaces de Formation Professionnelle (FP)
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PrOjeCtS INSTITUT PERE MARTELL, TARRAGONA, SPAIN PrOj etS

PRODUCTOS / PRODUCTES / PRODUCTS / PRODUITS:
PAR / LINE 7/ SLIM /7 CADI
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Proyectos Projectes

Equipacion global
de centros educativos

ETIETLLE

11TV
(LR

PRODUCTOS / PRODUCTES / PRODUCTS / PRODUITS:

SLIMPROF /7 PROF/DOT197T



PrOJeCtS ESCOLA PARE MANYANET, REUS, SPAIN PrOJetS

Equipament integral per a centres educatius
Comprehensive equipment for educational centres
Equipement global des établissements scolaires
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Proyectos

ESCOLA PARE MANYANET, REUS, SPAIN

PRODUCTOS /7 PRODUCTES / PRODUCTS / PRODUITS:
PILE 7/ SOFT

Projectes

170
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Resumen Visio general

Pupltl‘es Pupitres / Desks / Pupitres
Desk One & Desk Two P.38 Eclipse P40 Petal P42
""-h-..-______-_ —

\“r
End P.44 Par P46
{ ! i | T= — N
Sharp P48 Cubic P.50 Pile P.52

=
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Overview Apercu

Mesas Taules / Tables / Tables
Twist Oval & Twist R P.60 Twist Two P.62
¥//
' 3
Z S . . : )
. D ¥
Team & Team SQ P.64 Team BOT P.66
‘*»-._____________.-/
W
.-@ér" — S & 2
3 B 3 ‘
iy "
]
)
Atril P.68 DiscF26 P.70

DiscUp P.70 Line P.72 Prof P.74

—_— . — e
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Resumen Visio general

Kiddy R&G P.76 KiddyT P76 Kiddy SC P.76
Kiddy C&E P.76 LabD &Lab$S P.80
— I
N— —
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Overview

Asientos

Softs P.88

SlimR P92

Cosy & Kiddy Cosy

Apercu
Seients / Seats / Sieges
Soft R & Soft F P90 Sl P92
&
O : ‘9 | ) |

Slim Up &SIim P E/ P94  SlimProf P94
=

SIim G P26

PP8  Woody P.100

1
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Resumen Visio general
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Overview
Armarios
P112
P116
Dot (82,159) C P118
J—
——
_;_; _
Dot (159,197) M P122

o e T
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Apercu

Armaris / Cupboards / Armoires

—— n—

Dot (82,159,197) P_I

P14

Dot82B P116 Dot82F P118

P.120




Resumen Visio general

Dot197V P124 Dot 19/ R;.124 Dot 194 T P.126 Dry><4E P.126

[: Kiddy 45 P.128 Kiddy 59 P.128

— ",
- Uzl |
~ I ! j
AB42 P130 AB45 P130 LAB 60 P130

— — —

LAB 90 & LAB105 : P130
- ’._____h-‘ .
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Overview Apercu

Gl‘adaS Grades / Tiered seatings / Gradins

Agora P136 AgoraC P136  AgoraOne P138

Agora Versa A P140

Accesorios

Accessoris Box P146 Cadi P148
Accessories
Accessoires

CadiPlus P149  Kiddy P150  Pizarra P.151 Bandejas P.151

Step

179



EDITA
EDITA
PUBLISHED BY
EDITION

CREDITOS
CREDITS
CREDITS
CREDITS

Gracias al es
motivacion de
humano

Gracies a l'esforc i motivacio
Thanks to the efforts of
Merci a tous les membr

pour leurs efforts

Mobles Grau S.A.

C.IndUstria15

Santa Eugenia de Berga (08507)
Barcelona

T+34938853918
inffo@grauspace.com

DIRECCION DE ARTE Y DISENO GRAFICO
DIRECCIO D'ART I DISSENY GRAFIC

ART DIRECTION AND GRAPHIC DESIGN
DIRECTION ARTISTIQUE ET DESIGN GRAPHIQUE

Suki Design Studio
suki.ws

RENDERY 3D
RENDERI3D
RENDERER AND 3D
RENDUET 3D

Hydragrafix
hydragrafix.com

FOTOGRAFIAY RETOQUE
FOTOGRAFIAIRETOC
PHOTOGRAPHY AND RETOUCHING
PHOTOGRAPHIE ETRETOUCHES

Ivan Raga Photographer
ivanraga.com

IMPRENTA
IMPREMTA
PRINTING
IMPRESSION
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copysetdigital.com

MODELOS
MODELS
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MODELES
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todo el equipo
de Grau.

de tot I'equip huma de Grau.
the whole team of Grau.

es de I'équipe de Grau

et leur motivation.

NOTA

NOTA

NOTE

REMARQUE

YAUS.A., 2026

Laempresasereservaelderechoa
modificar sin previo aviso cualquiera de

las caracteristicas y medidas detalladas en
este catalogo. Los coloresimpresos son
orientativos; para mas exactitud, consultar
carta de acabados. Informacién vélida salvo
error tipogréfico.

L'empresa es reserva el dret de modificar
sense previ avis qualsevol de les
caracteristiquesimesures detallades en
aquest cataleg. Els colors impresos son
orientatius, per a més exactitud consultar
cartad’acabats. Informacié valida excepte
error tipografic.

Grau may change the features or detailed
measurements set out in this catalogue
without prior notice. The printed colours are
for guidance and for greater precision you
should consult the finishing card. Information
correct subject errors and omissions
excepted.

L'entreprise se réserve le droit de modifier
sans préavis toute caractéristique ou mesure
indiquée dans ce catalogue. Les couleurs
imprimées sont indicatives. Pour plus de
précision, consulter la palette de finitions.
Informations valables, sauf en cas de faute
de frappe.
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